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Vážení přátelé, 

 

po dlouhé době se školní rok vyvíjel tak, jak jsme ve škole zvyklí. Učebny byly zaplněné žáky, 

tabule popsány zajímavostmi, výuku střídaly prázdniny. Běžného školního života jsme si všichni 

vážili.  
 

Období distanční výuky nám však ukázalo, jak důležité je podporovat rozvoj žáků i vyučujících 

v digitální gramotnosti. Modernizovali jsme proto předmět Informatika podle novely Rámcového 

vzdělávacího plánu a společně s tím upravili výuku i dalších předmětů tak, aby se proměnila 

v souladu s novými poznatky a požadavky na efektivní vyučování.  
 

Podporu žákům jsme i letos doplňovali formou individuálního nebo skupinového doučování. 

Činnost 33 skupin jsme zajistili z projektu MŠMT „Národní plán obnovy – doučování“. 

Tento projekt jsme využili i na modernizaci digitálních technologií do výuky. Z části „Digitální 

pomůcky“ jsme pořídili pomůcky pro výuku robotiky a programování v celkové výši 393 000,00 

Kč, část „Prevence digitální propasti“ ve výši 596 000,00 Kč nám pomohla zakoupit tablety a 

notebooky, včetně nabíjecích skříní a boxů, které můžeme využívat během vyučování, případně 

zapůjčit žákům pro přípravu na výuku.  

Projekt z Operačního programu Jan Amos Komenský, financovaný ESF a MŠMT, jsme 

zahájili v září 2022 a bude probíhat až do konce července 2025. Díky němu máme opět v našich 

řadách školní asistentku zajišťující komunikaci s rodinami žáků, které potřebují větší individuální 

podporu, a školní psycholožku pracující s kolektivy tříd i samotnými žáky na zkvalitnění vztahů 

ve třídě, zlepšení výsledků ve vzdělávání i uchopení osobních problémů ovlivňujících učení žáka. 

Během roku jsme realizovali i několik aktivit k udržitelnosti projektu „Infrastruktura pro 

rozvoj vzdělávání v klíčových kompetencích na ZŠ Školní Horní Slavkov“, např. dvě exkurze 

do partnerské firmy EPT Connector v Habartově a workshopy na podporu technických 

dovedností – v prosinci si zájemci vyrobili krásné šperky technikou drátkování, v březnu funkční 

sluneční hodiny ze dřeva.  

Od dubna jsme ve spolupráci se zřizovatelem realizovali také projekt na Snížení energetické 

náročnosti. Do všech učeben ve Školní ulici byly instalovány rozvody pro rekuperaci vzduchu, 

které pomohou sledovat jeho kvalitu, a jak věříme, přinesou i úsporu za energie. S tím by nám 

měly pomoci i fotovoltaické panely umístěné na střeše 1. stupně.  

Stavební úpravy sice zasáhly do školního vyučování a bylo nutné organizovat výuku v různých 

učebnách, dokonce naši nejmladší žáci na chvíli přesídlili i do školní družiny, ale díky kreativitě 

vyučujících a pochopení všech žáků a rodičů jsme toto nelehké období zvládli úspěšně. 

V závěru školního roku jsme uskutečnili i dlouho připravovaný záměr - úpravu školního 

pozemku. Žáci tak budou moci rozvíjet své dovednosti v oblasti pěstitelských činností ve 

skleníku a na vyvýšených záhonech. 
 

Projekty jsou pro nás významným zdrojem financování. Jakmile jeden zahájíme, již plánujeme 

další. Nyní zpracováváme projekt řešící navýšení konektivity a bezpečnost práce s daty, včetně 

zajištění wi-fi a nové PC učebny na odloučeném pracovišti. Chtěli bychom také pokračovat ve 

vybavování tříd interaktivními tabulemi a další mobilní technikou. 
 

Plány máme opět veliké. Snad nám je již nic nenaruší, držte nám palce. 

 
 

Mgr. Magdalena Čavojská 

         ředitelka školy 
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PRACOVNÍCI, POŠTOVNÍ (Šance) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DĚTSKÝ DEN  
 

Den dětí patří mezi tradiční akce 

školy. Třídy 1. stupně jej oslavily 

výlety do okolí, poznáváním přírody i 

opékáním špekáčků. Zábavné aktivity 

mladších žáků na Šanci probíhaly ve 

westernovém duchu. Děti dokonce na 

zahradě rýžovaly zlato. Na starší žáky 

čekaly tematické činnosti, které volili 

podle svého zájmu. V menších 

skupinách tak získávali nové 

zkušenosti a učili se od sebe 

navzájem.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 První pomoc        Animace vlastních příběhů               Den s hasiči a policisty

  

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 
 

              Péče o zvířata                                 Robotika                                      Rybaření   



 

AKTIVITY NA OBOHACENÍ VÝUKY 
 

Děti čtou dětem 

I letos pokračovala spolupráce s MŠ Duhová kulička při 

rozvoji předčtenářských dovedností předškolních dětí. 

V září jim přišli předčítat naši páťáci, pak přebraly štafetu 

nižší ročníky, až se nakonec svým čtenářským uměním 

pochlubili prvňáčci. Každá třída si pro děti připravila i 

různé aktivity. Ověřili si tak, jak děti čtenému rozumí a 

jak je svým přednesem zaujali. Společnou činnost si 

všichni užili. Nejdůležitější ale bylo, že společně 

objevovali kouzlo knih a krásu čtení.  

 

Putování se sv. Martinem 

Na žáky 1. a 2. tříd čekala 11. 11. ve škole stezka sv. 

Martina. Prostřednictvím veršů a obrázků se dozvěděli o 

Martinovi z Tours zase o něco více. Na stezce je čekalo 6 

zastavení s informacemi o jeho životě, legendách a 

tradicích, které si s jeho svátkem spojujeme. Malým 

dětem pomáhali žáci ze 4. B, kteří si tak připomněli, čím 

jsou plněné svatomartinské rohlíčky, proč končí husy na 

pekáči nebo že Martin vůbec nebyl Čech, ale Maďar. Na 

konci byli překvapeni, kolik nového se dozvěděli i jak je 

náročné a hezké pomáhat mladším žákům.  

Mgr. Lenka Křivánková 
 

 

Halloweenské putování školou 

Strašidelnou stezku připravili vyučující 1. stupně s žáky 

8. a 9. tříd. Všichni sháněli kostýmy, vymýšleli úkoly, 

vyráběli hororové rekvizity. V pět hodin se škola ponořila 

do tmy. Pouze za svitu svíček děti procházely školou. 

Cestou potkávaly jeptišky, klauny, duchy, kostlivce nebo 

třeba zombíky. Děti lovily žížaly, ochutnávaly krev, 

vytahovat drobné věci z kaší či slizu. To vše završily 

podpisem v komnatě zahalené do mlhy. Přestože byly 

slyšet výkřiky, všichni odcházeli s úsměvem na tváři.  

Mgr. Martina Borovičková 

 
 

Rozvíjíme své technické dovednosti 

V rámci projektů pokračujeme v aktivitách zaměřených 

na zručnost a podporu zájmu o technické vzdělávání. 

Letos jsme navštívili výrobní halu partnerské firmy EPT 

Connector v Habartově, vyráběli dřevěné sluneční 

hodiny a drátkovali drobné šperky. Kromě akcí pro žáky 

připravila škola i workshopy pro učitele pracovních 

činností a informatiky. Díky výborně vybaveným 

pracovnám máme co ukázat a nápady do výuky 

nemusíme brzdit, tak proč se nepochlubit 😊. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příběhy našich sousedů 

V rámci dějepisu se několik žáků zúčastnilo projektu neziskové organizace Post Bellum „Příběhy 

našich sousedů“. Ta shromažďuje vzpomínky pamětníků na totalitní režimy 20. století. Tým dvou 

žáků osmé třídy a čtyř žákyň devátých tříd připravil scénář i otázky pro rozhovor s paní Jaroslavou 

Kovářovou o životě dospívající dívky v roce 1968. Žáci absolvovali workshop s kameramanem 

o práci s kamerou a diktafonem. Ve studiu v Praze, pod vedením profesionálního stříhače, pak 

dali svému projektu konečnou podobu.  Téměř hodinový záznam upravili pro prezentaci, kterou 

v únoru představili v Chebu zástupcům Post Bellum a veřejnosti.  

Jejich práce se tak stala součástí největší evropské databáze vzpomínek „Paměť národa“.  

Elvíra Činčurová, ml. 

 
 

Pomáháme učit se lépe 

Na podzim jsme poprvé zrealizovali aktivity na podporu výukových strategií. Ve spolupráci se 

společností Zlepši paměť jsme připravili semináře pro žáky 6. a 9. tříd na téma efektivní učení, 

mozek a paměť, typologie učebních stylů a strategie učení a práce se zkouškovým stresem. Celý 

program byl nastaven do tří dvouhodinových bloků. Formou různých aktivit a her se žáci 

seznámili s technikami na zlepšení svých učebních dovedností, např. tvorbou myšlenkových map, 

asociací a mnemotechnických pomůcek, zjistili svůj výukový styl i možnosti jeho dalšího rozvoje.  

Věříme, že jim program pomůže v utváření kompetencí k učení a do budoucna i při dalším studiu. 

Mgr. Magdalena Čavojská    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Exkurze do výroby 

V rámci udržitelnosti projektu „Infrastruktura pro 

rozvoj vzdělávání v klíčových kompetencích“ jsme 

navštívili partnerskou firmu EPT Connector 

v Habartově. Seznámili jsme se s výrobky, které 

vyváží do celého světa. Výrobní halou nás provedli 

zaměstnanci provozu. Žákům ukázali celý proces 

výroby součástek, bez kterých se neobejdou 

automobily ani lékařské přístroje. Dozvěděli se, co 

je izolátor a konektor, a byli překvapení, kolik 

lidské práce nahradí stroje. Uvědomili si ale, že je 

někdo musí obsluhovat, programovat i opravovat.  
Mgr. Květa Ketnerová 
 

 

Beseda pro žáky 9. ročníku 

Černobyl – slovo vyvolávající obavy a strach. Pro 

nás jen místo na mapě, učivo dějepisu, chemie. Co 

předcházelo havárii? Kdo tu žil? Odpovědi jsme 

získali od Kateřiny Vršanské, průvodkyně 

černobylskou zónou. Vše doplnila fotografiemi, 

filmem i vyprávěním příběhů svých přátel. Už 

víme, že bez jaderné energie se neobejdeme, ale 

bezpečnost je na prvním místě.  

Mgr. Anna Raiskupová  
 

 

Velikonoční dílny na Šanci 

I třída 6.X se zapojila do vítání jara. Povídali jsme 

si o historii, zvycích a tradicích Velikonoc i o tom 

co je to "Pašijový týden". Pustili jsme se do barvení 

vajíček a přípravy obrázků k jarní výzdobě školy. 

S žáky 9.X jsme vyrazili na proutky a větvičky pro 

pletení pomlázek a velikonočních věnců. Nakonec 

jsme vyzdobili školu a prohlédli si výrobky 

ostatních tříd. Celý den se nám opravdu vydařil. 

Mgr. Lenka Novotná 
 

 

 

Návštěva ve spořitelně 

Čtvrté třídy navštívily pobočku České spořitelny 

v Karlových Varech. Cílem bylo prohloubit si 

vědomosti k předmětu „Finanční matematika“. 

Měly možnost nahlédnout do interiéru a vidět 

zaměstnance v běžném provozu. Pracovnice jim 

ukázaly prosvícení bankovek i počítání peněz na 

speciálním stroji. Obdržely také zajímavý výklad a 

díky „zvídálkům“ nezůstal prostor na dotazy 

prázdný. Všichni jsme byli exkurzí nadšení.  

Mgr. Jitka Houšková  



 

DIFERENCIOVANÁ VÝUKA - LENKA KŘIVÁNKOVÁ 
 

Diferenciace počítá s tím, že každý žák má jiné vzdělávací potřeby. Obsah i způsob vyučování je 

přizpůsobován žákům přímo na míru. Zájem o takové učení je veliký. V matematice řešíme 

nestandardní aplikační úlohy, hádanky a doplňovačky, v českém jazyce činnost obohacujeme o 

jazykové hry a aktivity k upevnění nebo procvičování učiva. Žáci vítají zejména učení pomocí 

deskových her, skládačky Mini-Lük a karty Logico Picollo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aplikace Abaku je výborným pomocníkem, jak matematiku přiblížit dětem, aby nebyla 

strašákem, ale zábavou. Letos jsme se zúčastnili i celorepublikové soutěže ve vyhledávání 

příkladů v řadě čísel a patříme k nejlepším školám!    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

SPECIÁLNÍ TŘÍDA - LENKA HRADICKÁ 

 

                    Vždy máme důvod k radosti - tělocvik venku, malování na interaktivní flip. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           Oblíbené čtení v knihovně, čteme si obrázky                        Vařím ráda a umím to ☺ 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                                                                                                                                                                                                                   Eva a Lenka 

                                                                                                              Díky nim je naše učení                       

                                                                                                                     opravdu legrace! 
 

 

                                       Velmi úspěšná exkurze na sběrný dvůr 
 

 

 



 

1.A – JANA PEROUTKOVÁ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Celoroční akce knihovny „Knížka pro prvňáčka“          Četlo se například v Pluhově domě 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

            Se čtením až za starostou města                                 Pasování prvňáků na čtenáře 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

            Osladili jsme si „Škaredou středu“                             Učení nemusí být mučení 

    

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

         Učili jsme se i v prostorách DDM                               I při učení jsme stále v pohybu 



 

1.B – IVANA LÁTALOVÁ 
 

To jsme my, Rybičky z 1. B! 

 Do školy chodíme teprve rok, ale už si umíme číst v knížce, psát vzkazy  

i spočítat peníze. Moc nás baví poznávat, jak fungují věci kolem nás.  

Často se u toho hodně nasmějeme, jsme kamarádi a pomáháme si.   
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

                         Učíme se počítat a baví nás to  
 

 

 

 

                                                                                                                 Spolupracujeme 

                                                                                                                                                                                                             
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

                        Pořádně si užíváme každý svátek 

 

 

 

 
 

 

 

 

                                                                                                             Radujeme se z úspěchů 

 

 

                                                                                                                                                                                       

 

 

 

                                                                                                       Radujeme se   

                                                                                                       z úspěchů.  

                                                                                                       Jsme dobrá parta! 



 

1.X – VÁCLAVA SVOBODOVÁ 
 

Letošní školní rok za sebou máme mnoho 

společných zážitků: 

☺ oslavili jsme masopust 

☺ došli do lesa za zvířátky  

☺ zapojili se do projektu Veselé zoubky  

a výtvarné soutěže k výročí kostela sv. Jiří 

☺ s pomocí svých rodičů vytvořili 

velikonoční výzdobu 

☺ sportovali a pekli buřty 

☺ pořádali pyžamový den 

a občas jsme se učili také venku 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

2.A – MICHAELA WEINLICHOVÁ 
 

Jaký byl tento rok? Pestrý, rychlý, někdy hektický, přesto báječný a budeme na něj vzpomínat. 

Absolvovali jsme přednášku o správném čistění zubů, oslavili Vánoce v červené, četli ve školce, 

chodili na kulturní představení. Moc se nám líbila návštěva farmy p. Bartoně a krmení telátek. 

Protože jsme tělem i duší sportovci, užili jsme si i hodinu pohybu s p. Kratochvílem z Baníku 

Sokolov a návštěvy trenérů sebeobrany. Vyzkoušeli jsme si, jak se bránit při napadení, jak 

reagovat na nevhodné chování druhých a víme, jak se zachovat v případě nouze. Zúčastnili jsme 

se poprvé i turnaje ve vybíjené a příští rok budeme tvrdým soupeřem ostatním. Naši žáci také 

reprezentují školu ve fotbalu i atletice. Ke konci školního roku jsme zjistili, že stěhování a 

spojování tříd, učení venku nebo v družině není problém, my zvládneme všechno 😊. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2.B – JITKA HOUŠKOVÁ 
 

Další rok nám ve školních lavicích i mimo ně utekl a přinesl mnoho nového. Pojďte se podívat, 

co všechno jsme společně zažili… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   Dopoledne s předškoláčky                  Na kontrole stanoviště Environmentální stezky 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

                 Krušné začátky sebeobrany                                        Tělesná výuka jinak 

                                            Heuréka, přežili jsme, všichni jsme zdrávi 😊 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        Naše druhé Vánoce                           Ochutnávka tropického ovoce s Bovýskem 



 

2.X – MONIKA ŠAFAŘÍKOVÁ 
Školní rok jsme zahájili v obměněném kolektivu. Během krátké doby se ale náš třídní kolektiv 

stmelil a těšili jsme se, jak si jako druháci školu užijeme. Věděli jsme, že nás čeká mnoho učiva, 

ale také nové zážitky, zkušenosti, dovednosti a zábava. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                         

                                    

 

                                                                                                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Březen jsme oslavili návštěvou knihovny, získali      V muzeu nás velmi potěšilo, že jsme mezi  

jsme nové vědomosti o bylinkách a každý dostal       vystavenými pracemi s motivem kostela sv. 

malý dárek – knihu.                                      Jiří našli i obrázek spolužačky Klaudinky. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nezapomněli jsme vyrobit 

ani dárečky pro maminky. 

Exkurzi na Statek Bernard 

jsme si užili. 

Vytvořili jsme dekorace i na 

vánoční trhy města.                                             



 

3.A – SIMONA BACHMANNOVÁ 
 

 

To nám to ale uteklo, jsme opět o rok starší.  

Tento rok byl opět nabytý událostmi. 

Podzim - Halloween, plavání 

Zima – Mikulášská nadílka, Vánoce pro zvířátka na farmě, Vánoce 

a jejich tradice, Červený den, turnaj ve vybíjené, návštěva v MŠ 

„Děti čtou dětem“ 

Jaro – Modrý den, Mrkvový den, knihařská dílnička, oslava MDD 

s opékáním buřtů, školní výlety do   botanické zahrady, kde jsme se 

stali detektivy a na Statek Bernard, kde jsme vyráběli mýdla a 

svíčky. Teď nás ale čekají prázdniny plné odpočinku!!! 

 

     

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3.B – PETRA KOVÁŘOVÁ 
 

A je to tady!!! Končí další školní rok!!! 

 

Vyzkoušeli jsme si zajímavé způsoby učení nejen ve třídě, ale 

i mimo ni – plavali jsme v bazénu, vyráběli notýsek a přání, 

využili přírodní učebnu na skládání ptáčků z papíru, předvedli 

dětem z MŠ jak čteme a pomohli jim vyrobit maňáska 

medvídka, na Statku Bernard jsme vyráběli mýdlo a svíčky a 

v botanické zahradě pátrali jako malí detektivové. 

 

Užili jsme si Halloween 

(poznali jsme školu za tmy a se 

strašidly), Vánoce, Ponožkový 

den, Modrý den, Den mrkve, 

vybíjenou i dětský den. Celý 

rok byl prostě plný zážitků! 



 

4.A – MONIKA TEPLÍKOVÁ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Finanční gramotnost - Česká spořitelna K. Vary   Exkurze ve firmě TORF v Horním Slavkově 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

     Návštěva mini farmy v Horním Slavkově             Ukončili jsme plavecký kurz v Sokolově 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

 S modelem do soutěže k výročí kostela sv. Jiří           Bádáme, objevujeme, poznáváme 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  Poznáváme historii města – Šibeniční vrch           Neprocvičujeme jen hlavičky, ale i ručičky 



 

4.B – MARTINA BOROVIČKOVÁ 
 

Je zase červen, tak se pojďte podívat, jak těch deset měsíců u nás vypadalo. I letos jsme zažili 

spoustu krásných a zajímavých věcí ve škole i mimo její budovu - učili jsme se, sportovali, fandili, 

strašili a poznávali okolí.



 

4.X – MARIE CIPEROVÁ 
 

Během roku jsme si zpestřovali výuku různými projekty, 

oslavili jsme např. Den stromů, Den pozdravů, Ponožkový 

den, Světový den vody, Světový den porozumění autismu, 

Den Země i Světový den včel. Věděli jste, že na 1 lžičku 

medu musí pracovat sedm včel nebo že včelky mají lepší 

čich než policejní psi?  

Nezapomněli jsme ale ani na masopust, velikonoční svátky 

a čarodějnice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotografování lípy a porovnávání změn v přírodě jsme se 

věnovali každých 14 dní od září až do června. 

Navštívili jsme Statek Bernard, kde jsme krmili zvířátka 

nebo razili mince, v Horním Slavkově kostel sv. Jiří, 

muzeum a technické služby, kde jsme se dozvěděli vše o 

třídění odpadu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5.A – IRENA NAGYOVÁ 
 

Nový školní rok jsme zahájili velmi příjemně s 

našimi spolužačkami z Ukrajiny, které s námi 

dokončily již minulý rok.  

Kreslili jsme příběh do pohádkové knihy, která 

pak byla přeložena do ukrajinštiny.  
 

 

Vánoce jsme tradičně oslavili v naší třídě. Po 

úspěšném vánočním koncertě jsme se všichni 

těšili na dárečky. Při vánočních tradicích jsme 

byli mile překvapeni, že po rozkrojení jablka 

všem vyšly hvězdičky :-). 

 

Hodiny tělesné výchovy rádi trávíme na sněhu. 

Také cyklistika patří k našim oblíbeným 

sportům. Letos jsme všichni zdárně absolvovali 

dopravní výchovu a získali průkaz cyklisty. 
 

 

Výuku jsme si na jaře zpříjemnili výjezdem na 

statek Bernard, kde jsme měli možnost poznat 

výrobu svíček a rytectví. Nejvíce jsme se 

věnovali výrobě svíček, které jsme pak 

darovali maminkám ke Dni matek. 

 

Hodinu přírodovědy jsme si zpestřili exkurzí 

na statek Ležnice, kde jsme se seznámili s 

chovem dobytka a EKO farmou. Před deštěm 

jsme se schovali v hale se zásobami krmiv pro 

zvířata. 

  

  

V 5. ročníku jsme toho prožili opravdu hodně. 

Fotografií i zážitků je mnoho, ani do celé 

ročenky bychom se nevešli 😊. 
 

 



 

5.B – JANA PETRASCHKOVÁ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Začali jsme trénovat vybíjenou. Nejprve jsme vyhráli školní kolo … 

a dotáhli jsme to až do republikového finále v Liberci! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zbyl čas i na učení. Zabodovali jsme v okresní         Dlouho jsme nacvičovali Vánoční koncert,  

soutěži chytrých mozků.                                                         povedl se a diváky pobavil. 

                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Za odměnu jsme vyrazili na hrad Hauenštejn.                   A každý hrad skrývá svůj poklad!!! 

        Na každém hradě straší. Hlavně v noci!  

 



 

5.X – KRISTÝNA STUDNIČKOVÁ 

LUCIE TEREKOVÁ 
 

V tomto roce jsme si užili mnoho změn, úspěchů a radosti. S krásným 

počasím jsme vyráželi na zajímavá místa - na Statek Bernard, dvakrát 

jsme si zajeli do Lokte do knihovny - na čtení i na výrobu vlastních 

notýsků, podívali jsme se do sběrného dvora na třídění odpadů, zúčastnili 

jsme se orientačního běhu skupin a pobavili se při běžných hodinách ve 

třídě, např. když někdo zachytil lomenou čárou tep naší paní učitelky 😉.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6.A – JITKA VLČKOVÁ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
            

                    Tak to jsme my, šesťáci!                                         Stále jsme hraví 😊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                           Šesťáci při práci - v dílně i v žákovské kuchyňce 

 



 

6.B – MARKÉTA KOVÁŘOVÁ 
 

Nejdříve jsme si vytvořili třídní EKOKODEX a tím odstartovali náš celý školní rok. Zažili jsme 

spousty zajímavých akcí, vánoční besídku, vyhráli jsme soutěž „O nejhezčí vyzdobenou třídu“, 

navštívili kostel sv. Jiří, úspěšné jsme vařili ve školní kuchyňce a společnými silami jsme se 

pustili i do úklidu města při akci „Ukliďme Česko“. Ale to nejlepší nás čekalo v úplném závěru 

roku - parádní třídní výlet do Laser game, kde jsme si užili opravdu spoustu legrace. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

                      Školní rok utekl jako voda a velmi se těšíme na další zážitky v 7. třídě. 



 

6.X – LENKA NOVOTNÁ 
                                                     

 

A je za námi další rok. Nebyl jednoduchý. Jsme sice tým, ale máme i své problémy. Přesto je za 

námi kus práce, na který můžeme být pyšní. Při akci „Jeden za všechny, všichni za jednoho“ jsme 

ukázali, že umíme pomáhat mladším. Mnoho jsme se naučili a máme zájem vědět víc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     A co se nám povedlo? Posuďte sami 😊 

 



 

7.A – BLANKA MEJSTŘÍKOVÁ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Škola není jenom učení v lavicích 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                  

  
 

 

 

 
                                     

Cestujeme a poznáváme různá zajímavá místa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                    Ani virtuální svět nám není cizí. 

 



 

7.B – MARKÉTA RUŽOVÁ 
 

Díky naší Aničce Brýlové jsme měli vynikající zastoupení snad v každé olympiádě. 

Nezaostávali jsme ani na poli sportovním, většina třídy reprezentovala naši školu  

na různých soutěžích, zejména ve florbalu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Pod stromečkem jsme objevili poukazy na Laser game, které jsme těsně před Štědrým dnem 

vyrazili uplatnit. Jeli jsme autobusem a první společné dobrodružství jsme si pořádně užili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Prošli jsme školením virtuální reality, skupinovou "terapií" s paní psycholožkou, jeli jsme na 

exkurzi do pražské ZOO a vyrazili na společný školní výlet do Lanového parku Linhart. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               I přes rozjetou pubertu jsme školní rok zvládli bez újmy a hurá na prázdniny. 



 

7.X – LENKA CHMELÍKOVÁ 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

     "My se máme rádi, my jsme kamarádi"                           Učíme se všude, kde to jen jde  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

                                Ve zdravém těle zdravý duch, máme rádi čerstvý vzduch 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Škola, kam nás baví chodit  

 

 



 

8.A – DAGMAR STRAKOVÁ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

I letos jsme se vzdělávali prakticky, přírodu jsme poznávali na exkurzi v přírodní rezervaci SOOS 
        

          

            Hrůzy války jsme si připomněli v Terezíně             Nezapomněli jsme ani na současnost  

                                                                                              a pokusili se pomoci planetě při akci   

                                                                                                             Ukliďme Česko 

 

 



 

8.B – ONDŘEJ KREJSA 
 

 

 

 

Účastníme se exkurzí, které nás 

historicky obohatí. 

 

 

 

Na takovou sestavu musí být dva 

učitelé. 

 

 

Seznamujeme se s nejnovějšími 

technologiemi. 

 

 

 

 

Při stavebních úpravách jsme našli 

azyl v jiné třídě. 

 

 

 



 

9.A – EVA NOVÁKOVÁ 

 

Jako malí a nezkušení jsme 1. září 2014 usedli do prvních lavic ve třídě soviček. Tady se nás ujala 

paní učitelka Monika Teplíková, která nás provázela celým prvním stupněm. Naučila nás číst, 

psát a to nejdůležitější, dopočítávat dny do výplaty. Do našeho sovího hnízda později přiletěla 

paní asistentka Petra Michalcová. V 5. třídě jsme se rozloučili, jelikož nás čekal 2. stupeň a s ním 

i velké změny, např. nová třídní učitelka Eva Nováková a řada nových učitelů a předmětů. 

V 7. třídě nás navštívil pan Covid a my jsme se museli odsunout na distanční výuku, která nám 

sice umožnila chodit do školy v pyžamu, ale zároveň nás připravila o vzpomínky prožité se třídou. 

V 8. ročníku jsme se vrátili do starých kolejí, i když nás čekalo časté ranní testování. Také jsme 

provedli spoustu lumpáren a proslavili se dírou ve zdi, ale i přes všechny důtky a absence jsme 

došli do 9. třídy. Na jejím začátku jsme ani nepomysleli na loučení nebo poslední zvonění, ale 

teď už můžeme pouze vzpomínat. Každopádně jsme za celých devět let moc vděční a chtěli 

bychom poděkovat rodičům i učitelům za jejich trpělivost a za vše, co pro nás za udělali. 

  

  

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

„Devět let uteklo jako voda, a přestože to nebyla úplně procházka růžovým sadem, budeme na 

ně vzpomínat s úsměvem. A i když se všichni těšíme na nové spolužáky,  

nezapomeneme na zážitky ze základky." Bára Krpejšová 

 



 

9.B – ELVÍRA ČINČUROVÁ ml. 
 

Se závěrem tohoto školního roku končí i natáčení druhé řady seriálu Naše třída. První řada známá 

pod názvem Žabičky začala vznikat před devíti lety pod vedením paní režisérky Jaroslavy Sofie 

Ilkivové. První díly natočené s malými a nezkušenými herci někdy připomínaly komedii, jindy 

pohádku, někdy i drama, ale náš tým nakonec zvládal vše skvěle. Paní režisérka ale odešla do 

konkurenčního studia a nahradila ji paní Martina Borovičková. K nejsledovanějším pak patřil díl 

s výletem do TEP factor. Pro velký úspěch první série bylo rozhodnuto o pokračování seriálu. 

Režie se ujala paní učitelka Elvíra Činčurová, asistentkou režie se stala Alena Mislerová. Tato 

série byla ještě úspěšnější a lepší než ta předchozí. Herci měli mezi sebou lepší vztahy, byli 

vyspělejší, někteří z nich i rozumnější. Do natáčení přispěli spoustou originálních nápadů.  

Roku 2020 se naše natáčení přeneslo ze studia do domovů, kůli epidemii jsme se nemohli vídat. 

Někteří herci se na natáčení vykašlali, raději spali, jedli nebo se vymlouvali na kvalitu internetové 

sítě. Ale ti odpovědnější se dokázali včas připojit a být připraveni. Až teď nám dochází, že tento 

díl vůbec nebyl zábavný, ale zato nás mnoho nového naučil. V posledních dílech druhé série jsme 

mohli sledovat, jak herci vymýšlí návrhy na mikiny a tablo. Celý poslední rok natáčení byl 

zábavný, možná trochu smutný, protože se blížil konec, ale i napínavý, čekaly nás přijímací 

zkoušky a přijímací řízení.  

Za devět let se štáb a herci úžasně sžili a vybudovali mezi sebou krásné vztahy. Dovolte tedy, 

abychom poděkovali těm, bez nichž by tento úspěšný seriál nevznikl, rodičům, učitelům s 

asistenty a řadě dalších lidí.  Pevně věříme, že se zase někdy společně sejdeme, abychom mohli 

zavzpomínat na krásných devět let našeho života.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Realizační a herecký tým 9B 
 



 

9.X – NADĚŽDA HOUŠKOVÁ 
 

 
 

V dubnu u nás na Šanci proběhl velikonoční 

den. Neučili jsme se, ale zapracovali na 

velikonoční výzdobě třídy. Pak jsme šli ven, 

abychom si natrhali proutí na pomlázku. 

Ještě před tím jsme si ale zadělali těsto na 

jidáše. Po návratu bylo pěkně nakynuté, 

vytvářeli jsme různé tvary a upekli v troubě. 

Mezitím jsme se pokusili uplést pomlázky. 

Nebylo to jednoduché, ale nakonec se 

podařilo všechno, co jsme si naplánovali.  

Navíc jsme si pochutnali na dobrém pečivu.  

Adam Juračka 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naši třídu tvoří žáci 8. a 9. ročníku, proto je 

u nás opravdu živo. Společně prožíváme 

všechny maléry i krásné chvíle, předáváme 

si zkušenosti, pomáháme si, řešíme otázky 

učení i života 😊. 
 



 

ÚSPĚŠNÍ SPORTOVCI A ŘEŠITELÉ OLYMPIÁD 
 

 

Olympiády 
 

Logická olympiáda 

krajské kolo 

Matyáš Arndt 5.B 

Matouš Musil 9.A 

 

Zeměpisná olympiáda 

krajské kolo 

Kateřina Hlasová 7.A 

 

Dějepisná olympiáda 

okresní kolo 

Veronika Beranová 9.A 

Jan Zsaludka 9.A 
 

 

Biologická olympiáda 

okresní kolo 

Agáta Pavelková 6.B 

Anna Brýlová 7.A 

Kateřina Hlasová 7.A 

Veronika Beranová 9.A 

Jana Kunová 9.A 

Samuel Lapeš 9.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Karolína Novotná 

šplh 1. místo – jednotlivci 

 

 

Okresní kola 
 

 

Florbal 

mladší žáci – 1. místo 

Matěj Hackl 7.A 

David Lauber 7.A 

Jakub Kuchynka 7.B 

Kryštof Hrádek 7.B 

Matouš Sipl 7.B 

František Venený 7.B 

Marek Pösinger 7.B 

František Hudák 7.B 
 

 

mladší žákyně - 3. místo 

Kaplanová Dorota 7.A 

Sekaninová Tereza 7.A 

Brýlová Anna 7.B 

Foltýnová Vanessa 7.B 

Sobotková Tereza 7.B 

 

 

Šplh 

chlapci – 3. místo 

Alexandr Stanko 8.A 

Kryštof Sluka 8.B 

Jakub Masopust 9.A 

Matouš Musil 9.A 

 

 

Pohár rozhlasu 

starší žákyně – 3. místo 

Bohdana Horska 8.B 

Laura Kollerová 8.B 

Markéta Plačková 8.B 

Julie Borovičková 9.A 

Barbora Krpejšová 9.A 

Karolína Novotná 9.A 

Kateřina Vytisková 9.A 

Martina Žáková 9.A 

Petra Miklešová 9.B 

 

 

 

Krajská kola 
 

Atletický čtyřboj 

mladší žáci – 2. místo 

Daniel Lapeš 6.A 

Petr Vytiska 6.B 

Kryštof Hrádek 7.A 

David Lauber 7.A 

František Venený 7.B 
 

 

Šplh 

dívky - 1. místo 

Laura Kollerová 8.B 

Markéta Plačková 8.B 

Lucie Vitoušová 8.B 

Karolína Novotná 9.A 
 

 

Pohár rozhlasu 

starší chlapci – 2. místo 

Josef Hirko 8.A 

Martin Jirků 9.A 

Jakub Masopust 9.A 

Matouš |Musil 9.A 

Patrizio Pišta 9.A 

Petr Zahrádka 9.A 

Jan Doležal 9.B 

Jakub Urbánek 9.B  

Tobiáš Valta 9.B 
 

 

Vybíjená 

mladší žáci – 1. místo 

postup do finále ČR 

Daniel Džuban 4.A 

Martin Nguyen 4.A 

Patrik Rošt 4.A 

Jan Takáč 4.A 

Šimon Fišer 5.B 

Michael Hackl 5.B 

Max Houška 5.B 

Jana Jonášová 5.B 

David Nguyen 5 B 

Tomáš Nguyen 5.B 

Matěj Ziecina 5.B 

 



 

 

 
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Starší chlapci ovládli okresní kolo Poháru rozhlasu a postoupili do krajského kola. A i zde se jim 

dařilo a posunuli své výkony zase o kousek dál. Odměnou jim bylo skvělé 2. místo. 
    

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

     

V okresním a krajském kolo ve šplhu naše                  Starší žákyně zabojovaly a zvítězily 

        dívky převálcovaly soupeřky a zvítězily.                       v okrskovém kole v basketbalu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Okresním i krajským kolem ve vybíjené jsme            Okrskové kolo ve florbalu ovládly naše 

     propluli se zlatem na prsou. Měli jsme tak               mladší žákyně a přivezly další vítězství. 

    možnost zabojovat i ve finále ČR v Liberci. 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

OCENĚNÍ STAROSTOU MĚSTA 

 

Klaudie Kachyňová 2.X za velký učební pokrok ve všech předmětech 

Lucie Dubajová 3.A 
za práci pro třídu a výborné školní výsledky 

 

Sára Straková 3.B 
za reprezentaci školy ve sportu a práci pro třídu 

 

Sára Taliánová 4.X 
za velké zlepšení v učení, píli a pomoc spolužákům 

 

Jana Molnárová 5.A 
za výborné studijní výsledky, reprezentaci školy a 

příkladnou práci pro třídu 

Lukáš Straka 5.B 
za výborné studijní výsledky a dlouhodobou 

reprezentaci školy ve sportu, zejména v gymnastice 

Barbora Nováková 5.X 
za práci v Žákovském parlamentu, výborné školní 

výsledky a práci pro třídu 

Marek Ježek 6.A 
za pěkné chování ve třídě a dobré studijní výsledky 

 

Dorota Kaplanová 7.A 
za výborné studijní výsledky a reprezentaci školy ve 

sportu 

Dominik Matějíček 7.A 
za práci v Žákovském parlamentu, práci pro třídu a 

výborné studijní výsledky 

Kryštof Hrádek 7.B 
za ochotu pomáhat druhým a reprezentaci školy ve 

sportu 

Barbora Krpejšová 9.A 
za ochotu, svědomitost a práci pro třídu 

 

Petra Miklešová 9.B za dlouholetou práci pro třídu 

Eliška Vaňásková 9.B 
za výborné studijní výsledky a dlouhodobou práci pro 

třídu 

Kamila Nová 9.X 
za práci v Žákovském parlamentu, snahu a aktivitu při 

zlepšování svých učebních výsledků 

BLAHOPŘEJEME 



 

 

 

 

 

 

 

  

 


